
NORET LUX 3DL

Version: 08-03-2024

A  x4 A1  x6
A2  x6

E  x7

1/1

PCS

BEFORE

READ THE ATTACHED

ASSEMBLY 

INSTRUCTIONS

 

 

 

 

AVANT DE COMMENCER,SE

REPORTER AUX CONSEILS

DE MONTAGE EN ANNEXE

 

 

 

 

AVANTI DI COMMINICIARE

RIPORTATE AGLI CONSIGLI DI

MONTAGGIO

 

 

 

 

VOR DIE MONTAGE,BITTE

BEILIEGENDE ANWEISUNGEN

FOLGEN

 

 

 

 

ANTES DE EMPEZAR

CONSULTE LOS CONSEJOS 

PARA EL MONTAJE

ANTES DE COMERCAR,ADIARSE

AOS CONSELHOS DE 

MONTAGEM EM ANEXO

 

 

 

 

 

PRIJE POĆETKA MONTAŹE

MOLIMO PAŹLJIVO UPUTE

ZA MONTAŹU

 

 

 

 

 

MONTAJ TALİMATLARI TESLİM

 ÖNCE OKUYUN LÜTFEN

1

WS M6x40

LP

. . . . .

1 960 430 240 x2

1/2

2 530 150 150 x2

1/2

3 1950 660 170 x1

1/2

4 1950 780 320 x1

1/2

5 1950 640 170 x1

2/2

6 930 520 120 x1

2/2

7 930 520 120 x1

2/2

3

1

1

2

5

4

7

6

WP M6x50
M6

H 150

EP  x7

222

93

99



 

 

 

2

A1  x3 A2  x3

WP M6x50 M6

4

7

6

3

A1

A1

A1

A2

A2

A2

A1  x3

WP M6x50

A2  x3

M6

6

7

4

3

A1

A2

A1

A2

A1

8

0

8

0

2
6

5

1
8

0

265

180



 

 

 

3

A  x4

WS M6x40

A

A

5

6

7

1

4

E  x7

H 150

x7

EP

EP  x7

x7



4

1

2



5




